
 
MATEMATI^KI KENGUR           -         21 MART 2002 
TEST ZA U^ENICITE OD 7 I 8 ODDELENIE OD 

OD OSNOVNITE U^ILI[TA 
 

Testot se raboti za vreme od 1 h i 15 min. Za neto~en odgovor na pra{awe se 
odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koi toa pra{awe se vrednuva. Za da 
se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to 
vkupniot mo`en broj na osvoeni poeni e 150. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-- 

 
Zada~ite pod reden broj od 1 do 10 vredat po 3 poeni. 
 

1. Koja od slednite dropki ima najgolema vrednost? 

A. 7

8
                       B. 6 6

7 7
                      C. 555

666
                        D. 4444

5555
                    E. 33333

44444
 

 

2. Ma{ina ima dva zap~anika kako na crte`ot. Radiusot na 
pogolemiot  zap~anik e 3 pati pogolem od radiusot na 
pomaliot zap~anik. [to }e se slu~i so pomaliot zap~anik 
ako pogolemiot se zavrti cel krug vo nasoka obratna od 
strelkite na ~asovnikot? 

A. pravi  eden krug vo nasoka na strelkite na ~asovnikot 
B. pravi tri kruga vo nasoka na strelkite na ~asovnikot 
C. pravi tri kruga obratno od strelkite na ~asovnikot 
D. pravi devet kruga vo nasoka na strelkite na ~asovnikot 
E. pravi devet kruga obratno od strelkite na ~asovnikot 
 

3. Vo detska igra broite od 1 do 100 i aplaudirate sekoga{ koga }e naidete na 
broj deliv so 3 ili broj koj zavr{uva na 3. Kolku pati }e aplaudirate vo tek na 
igrata? 

A.30                          B.33                           C.36                              D.39                         E.43 
 

4. Na  1vi juli vo Skopje,  sonceto }e izgree vo 04:53, a }e zajde vo 21:25. Na 
polovina me|u dvete vremiwa e lokalnoto pladne. Vo kolku ~asot }e bide 
lokalno pladne vo Skopje na 1vi juli? 

A. 11:08                  B. 12:39                    C. 13:09                     D. 16:32                  E. 24:78 
 

5. To~kite K, L, M, N se sredini na rabovite na 
pravoagolnikot ABCD. Na ist na~in to~kite O, P, R, S 
se sredini na stranite na rombot KLMN. Kolkav del od 

pravoagolnikot ABCD e oboen? 

A. 3/5             B. 2/3            C. 5/6            D. ¾             E. 5/7 
 

6. Tri deca izele vkupno 17 kola~iwa. Andrej izel pove}e kola~iwa od koe bilo 
drugo dete. Koj e najmaliot broj na kola~iwa {to gi izel Andrej? 

A. 5                           B. 9                             C. 6                              D. 8                          E. 7 



 
 

7. Na Jovan mu trebaat 2002 jajca najbrzo {to mo`e. Sekoja od negovite 23 
koko{ki,  nesi po edno jajce dnevno. Kolku denovi, vklu~uvaj}i go i prviot, 
Jovan treba da ~eka i kolku jajca }e mu ostanat otkako }e gi iskoristi tie 2002 
jajca? 

A. 87 denovi, niedno jajce               B. 87 denovi, 1 jajce             C. 88 denovi, 20 jajca           
D. 88 denovi,  21 jajce                      E. 88 denovi, 22 jajca 
 

8.  Dolnata strana na kockata ima 6 to~ki,  levata ima 4 to~ki, a 
zadnata ima 2 to~ki. So vrtewe na kockata niz race, koj e 
maksimalniot broj na to~ki koi mo`e da se vidat  istovremeno? 

A. 15            B. 14               C. 13              D. 12                 E. drug odgovor 
 

 

9. Jule, Mile, Ace i Fan~e imaat mileni~iwa: ma~e, ku~e, riba i papagal. Sekoj 
od niv ima samo po edno mileni~e. Mile ima mileni~e so vlakna, Fan~e 
mileni~e so ~etiri {epi, Ace ima ptica, a Jule i Mile ne sakaat ma~ki. Koe od 
slednive tvrdewa ne e vistina? 

A. Fan~e ima ku~e                     B. Ace ima papagal                        C. Jule ima riba              
D. Fan~e ima ma~e                       E. Mile ima ku~e 
 

10. Kilogram jabolka ~ini 2 evra, kilogram kru{i 3 evra, a kilogram slivi 4 
evra. Ako 8 kilogrami  razli~no ovo{je zaedno ~inat 23 evra, kolku najmnogu 
kilogrami slivi mo`e da ima me|u niv? 

A. 1                           B. 2                             C. 3                             D. 4                           E. 5 
 

Zada~ite pod reden broj od 11 do 20  vredat po 4 poeni. 
 

11. Ako a:b=9:4, b:c=5:3, toga{ (a-b):(b-c) e: 

A. 7:12              B. 25:8                 C. 4:1               D.5:2             E. ne mo`e da se odredi 
 

12. Eden brod na more spasil 30 brodolomnici. Vo momentot pred da gi spasi, 
rezervite na hrana, za ekipa`ot  na brodot, bile za 60 denovi,  po spasuvaweto, 
rezervite za hrana za ekipa`ot  plus brodolomnicite stanale dovolni za 50 
denovi. Kolku mornari broel ekipa`ot na brodot? 
A. 15                        B. 40                         C. 110                      D. 140                       E. 150 
 

13. Vo odredena populacija na gluv~iwa, 25% se beli, a 75% crni. Me|u belite 
gluv~iwa 50% imaat sini o~i, a me|u crnite 20% imaat sini o~i. Se znae deka 
vkupno 99 gluv~iwa imaat sini o~i. Kolku vkupno gluv~iwa broipopulacijata? 

A. 360               B. 340                C. 240             D. drug odgovor             E. nema re{enie 
14. Neka  P i Q se centrite na kru`nicite koi se 
dopiraat,  a pravata PQ gi se~e kru`nicite vo 
to~kite A, B kako na crte`ot. Pravoagolnikot ABCD 
ja dopira pogolemata kru`nica vo to~kata T. Neka 
plo{tinata na pravoagolnikot ABCD e 15, kolkava e 

plo{tinata na triagolnikot PQT? 

A. 4           B. 
4

15              C. 
2

                D. 5              E. 2 5  

 

 



15. Pet mom~iwa se merele vo par vo site mo`ni kombinacii. Izmerenite 
te`ini {to se dobile se: 90 kg, 92 kg, 93 kg, 94 kg, 95 kg, 96 kg, 97 kg, 98 kg, 100 kg, 
101 kg. Vkupnata te`ina na pettte mom~iwa e: 

A. 225 kg                B. 230 kg                  C. 239 kg                   D. 240 kg                E. 250 kg 
 

16. ^etiri deca kupile rodendenski podarok za svojot tatko, a ednoto od niv go 

sokrilo. Na pra{aweto na majkata koj go sokril podarokot, odgovorile:Ace: ”Ne 
sum jas! “ , Bojan: ”Ne sum jas ! “,  Hristijan: ”Daniel e vinoven!”,  Daniel: ”Bojan 

e vinoven!”. Se poka`alo deka to~no eden od niv izla`al.  Koj e vinovnikot? 

A. Ace        B. Bojan        C. Hristijan          D. Daniel        E. ne mo`e da se odredi 
 

17. Tri sada A, B, C se podredeni vo raste~ki redosled spored nivnata te`ina. Za 

da se zadr`i redosledot, sadot D treba da se postavi:  

            
A. me|u A i B   B. me|u B i C   C. pred A   D. posle C   E. D i  C imaat ista te`ina 

18. Vo Kanada, del od naselenieto zboruva samo angliski jazik, del samo 
francuski , a del gi zboruva dvata jazika. 85% od naselenieto zboruva angliski, 
75% zboruva francuski. Kolkav procent od naselenieto gi zboruva dvata jazika? 

A. 50%                      B. 57%                     C. 25%                       D. 60%                     E. 40% 

19. Vo  nekoi od malite kvadrat~iwa na 2h9 mre`a ima pari~ki. Sekoe malo 
kvadrat~e ili sodr`i pari~ka ili ima zaedni~ka strana so kvadrat~e koe 
sodr`i pari~ka. Kolku najmalku pari~ki mo`e da se postavat vo takva mre`a? 

A. 5                           B. 6                            C. 7                            D. 8                          E. 9 
 

20. Na Petre  mu se potrebni 90 sekundi da gi izodi podvi`nite skali koga tie ne 
rabotat, a 60 sekundi  koga skalite se dvi`at (vo toj slu~aj Petre stoi). Kolku 
sekundi }e mu bidat potrebni na Petre da gi iska~i skalite ako i tie se dvi`at 
i toj odi? 

A. 36                          B. 75                         C. 45                          D. 30                         E. 50 
 

Zada~ite pod reden broj od 21 do 30 vredat po 5 poeni. 

21. Eden priroden broj n e deliv so 21 i so 9. Kolku najmalku deliteli mo`e da 
ima brojot n ? 

A. 3                             B. 4                             C. 5                             D. 6                         E. 7 

22. Igra so triagolni ~ipovi, sodr`i 
~ipovi so po tri boi, pri {to gi ima site 
mo`ni kombinacii od pet boi ozna~eni so 
broevi od 1 do 5, taka {to nema 
povtoruvawe na boi na ist ~ip. Kolku 
razli~ni ~ipovi postojat vo igrata? 
Pritoa da se zabele`i deka ~ipot mo`e da 
rotira i toga{ za isti se zemaat ~ipovite 
ozna~eni so (*) i (**), no se razli~ni od 
~ipot ozna~en so (***). 

 A. 5

3

3
                  B. 125             C. 60   

D. 30                   E. 20 
 

 
 
 
 



23. Vo ist mesec, tri pati denot nedela se padnal na paren datum. Vo koj den se 
pa|a  20-tiot den od mesecot? 

A. ponedelnik           B. vtornik           C. sreda            D. ~etvrtok         E. sabota 
 

24. ^asovnik se skr{il na tri par~iwa, pri {to zbirovite na 
broevite vo sekoe par~e se ednakvi. Ako se znae deka so kr{eweto 
na nieden broj ne mu se razdeleni cifrite, sigurno mo`e da se 
ka`e deka: 
A. 12 i 3 ne se vo isto par~e                          B. 8 i 4 se vo isto par~e 
C. 7 i 5 ne se vo isto par~e                            D. 11, 1 i 5 se vo isto par~e                
E. 2, 11 i 9 se vo isto par~e 
25. Kire nacrtal dve razli~ni kru`nici i tri razli~ni pravi. Kolku najmnogu 
prese~ni to~ki mo`el Kire da dobie od tie figuri? 

A. 18                           B. 17                          C. 16                         D. 15                        E. 14 
26. Od hartien kvadrat, so 
previtkuvawe kako na crte`ot, se 
dobiva petagolnik. Prvo,}o{iwata 
B i D, se previtkuvaat do 

dijagonalata AC, a potoa 
previtkuvaweto se vr{i taka {to 

temiwata A i C se poklopat. 
Odredete go agolot ozna~en na 
crte`ot so znak ? 

 

A. 104              B. 106 5,              C. 108  

D. 112 5,               E. 1 1 4 5,   
 
27. Kocka so strana 5 e sostavena od mali kocki~ki, 
sekoja so strana 1. Od kockata otstranuvame tri reda 
kocki~ki vo centrite na yidovite, kako na crte`ot, a 
potoa kockata ja potopuvame vo boja. Kolku od 
kocki~kite }e imaat samo po edna oboen yid? 

A. 30              B. 26              C. 40               D. 48               E. 24  

28. Razgledajte go mno`estvoto od site ~etiricifreni broevi so razli~ni 
cifri, sostaveni od cifrite 1, 2, 3 i 4. Kolkav e zbirot na site broevi vo ova 
mno`estvo? 

A. 55550                   B. 99990                  C. 66660                 D. 100000             E. 98760 

29. Na crte`ot, triagolnicite ABC i DEC se skladni, 

i 4,1  CECBACDC .  Ako plo{tinata na 

triagolnikot ABC e S, toga{ plo{tinata na  
~etiriagolnikot AFDC e: 

A. S

2
            B. S

4
          C. S

5
            D. 2

5

S          E. 2

3

S  

30. Neka nizata 1 10002 3 1, , , . . . . . ,x x xn   e najdolgata niza od prirodni broevi, vo 

koja sekoj ~len ,kx za 3k , e ednakov na zbirot od site prethodni ~lenovi na 

nizata. Koj e ~lenot 2x ? 

A. 124                       B. 125                       C. 225                      D. 224                     E. 120 
 


